
【基本目標１】　産業の再生による雇用を創出し次世代を担うリーダー等を育成する

◆水産業

◆水産加工業

◆農業

◆林業

◆商工業

◆次世代を担うリーダー等の育成

【基本目標２】　若者等の定住を促進し、子育て環境を充実する

◆若者等の定住促進と子育て世代への支援の充実

学童保育の年間利用者数（人） 2,100 1,707 2,000 85.4% Ａ

子育て支援センターの年間利用者数（人） 3,200 2,465 3,000 82.2% Ａ

定住促進住宅等奨励金述べ補助件数（件） 19 35 37 94.6% Ａ

重要業績評価指標（KPI） 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

R2.10月～R6.9月までの15歳から29歳までの社
会増減人数（人）

▲ 75 ▲ 73 ▲ 100 127.0% Ａ

R2.10月～R6.9月までの合計出生人数（人） - 40 68 58.8% Ｂ

数値目標 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

農林業担い手支援者延べ数（人） 3 3 8 37.5% Ｃ

水産業担い手支援者延べ人数（人） 23 31 31 100.0% Ａ

人財育成事業の年間助成件数（人） 32 21 30 70.0% Ｂ

重要業績評価指標（KPI） 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

商工会への補助事業件数（件） 2 2 2 100.0% Ａ

商店街を活用したイベントの年間開催数(回) 2 1 2 50.0% Ｃ

商工業事業所数（事業所） 222 179 192 93.2% Ａ

重要業績評価指標（KPI） 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

原木シイタケ生産量（㌧） 10 10 10 100.0% Ａ

林業専用道の整備延長（m） 10,173 11,073 11,773 94.1% Ａ

重要業績評価指標（KPI） 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

有害駆除従業者数（人） 4 3 4 75.0% Ｂ

経営耕地面積（ha） 125 126 125 100.8% Ａ

専業農家戸数（戸） 8 8 8 100.0% Ａ

重要業績評価指標（KPI） 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

外国人研修生受け入れ者数（人） 24 7 24 29.2% Ｃ

水産加工場就業者数（人） 200 133 200 66.5% Ｂ

重要業績評価指標（KPI） 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

ブランド化取組件数（件） 3 3 5 60.0% Ｂ

コンブ生産量（㌧） 500 668 500 133.6% Ａ

漁組取扱額（億円） 15 12 15 80.0% Ａ

重要業績評価指標（KPI） 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

漁業協同組合員数（人） 166 149 156 95.5% Ａ

就業者数（人） 1,886 - 1,300 － －

資料２

福島町総合戦略　令和５年度実績評価一覧（数値目標・KPI）

数値目標 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果



資料２

福島町総合戦略　令和５年度実績評価一覧（数値目標・KPI）

◆教育環境の充実

【基本目標３】　町民の安心安全な暮らしを守り、がん予防対策を充実する

◆保健予防、健康づくりの推進

◆高齢者の福祉

◆環境保全、生活環境の向上及び安心安全なくらし

【基本目標４】　まちを訪れる人を増やし、交流や移住を促進する

◆観光・交流の促進

岩部わくわくクルーズ乗船者数（人） 966 2,022 1,700 118.9% Ａ

青函トンネル記念館の年間入館者数（人） 9,000 9,051 9,000 100.6% Ａ

横綱記念館の年間入館者数(人） 11,000 10,069 11,000 91.5% Ａ

観光客の年間入込数（人） 75,000 212,201 100,000 212.2% Ａ

重要業績評価指標（KPI） 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

R2.10月～R6.9月までの社会増減人数（人） ▲ 199 ▲ 178 ▲ 268 133.6% Ａ

数値目標 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

自主防災組織数（団体） 38 33 38 86.8% Ａ

浄化槽の普及率（％） 20 28 30 93.3% Ａ

ごみの総排出量に対する資源ごみの割合(％) 6 6 17 35.3% Ｃ

重要業績評価指標（KPI） 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

ふれあい教室年間開催数（回） 70 57 90 63.3% Ｂ

健康フェスティバル参加人数（人）【再掲】 200 79 220 35.9% Ｃ

老人クラブの加入率（％） 20 14 22 63.6% Ｂ

要介護者の割合（％） 16 18 26 129.2% Ａ

重要業績評価指標（KPI） 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

温泉健康保養センターの年間利用者数（人） 65,120 56,791 65,000 87.4% Ａ

健康フェスティバル参加人数（人） 200 79 220 35.9% Ｃ

肺がん検診年間受診者数（人） 375 432 440 98.2% Ａ

特定健診の受診率（％） 26 28 60 46.5% Ｃ

重要業績評価指標（KPI） 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

R2.10月～R6.9月までの65歳以上の社会増減人
数（人）

▲ 52 ▲ 53 ▲ 75 129.3% Ａ

「これからも福島町に住み続けたい」と考え
る人の割合を維持する（％）

42 30.2 42 71.9% Ｂ

数値目標 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果

福島商業高等学校入学者数（人） 12 9 20 45.0% Ｃ

重要業績評価指標（KPI） 基準値(R1) 実績値(R5) 目標値(R6) 進捗状況 検証結果


